

铜川市卫生健康委员会

类别：A

签发人：段林荣

铜卫健函〔2021〕54号

对市政协十四届五次会议 第57号提案的复函

祖统民宗委：

你们提出的《关于推进我市中医药养生旅游产业的建议》（第57号）收悉。现答复如下：

一、打造孙思邈中医药文化品牌。今年10月举办第六届中国孙思邈中医药文化节和陕西省中医药产业发展大会，扩大孙思邈中医药文化品牌影响力，开展中医药经贸活动，推进全市中医药健康旅游示范区创建，争创国家中医药综合改革试验区，把孙思邈文化符号转化为产业符号、经济符号。2021年全市中药材种植面积达到30万亩，引进中医药企业10家，中医药全产业链产值达到60亿元。

二、打造中医药产业示范基地。加快药王山大健康产业园、高新区中医药产业聚集区、宜君县现代中医药产业园三大园区建

设，加快三个 500 亩中药材苗种繁育基地、五个 1000 亩中药材规范化种植示范基地建设，推进中医药产业强市建设。

三、打造中医药健康示范基地。加快北中医孙思邈医院区域中医诊疗中心建设，加快王益区、宜君县中医医院迁建项目建设，加快耀州区孙思邈中医医院二甲创建，加快社会办中医特色发展，加强县乡村孙思邈中医堂标准化建设，推进中医药康养城市建设。

感谢您对我市中医药产业发展提出的宝贵建议，我们诚挚恳请您继续关注支持我市中医药事业及产业发展。

铜川市卫生健康委员会

2021 年 5 月 10 日

(联系人：王维敏 电话：0919-2320198)

抄送：市政府办公室，市政协办公室。
